

体育

世界杯举办权待价而沽

国际足联深陷“黑金”危机

目前,2018年世界杯举办权的争夺进入最后阶段,最终归属将于2010年12月2日在瑞士苏黎世由国际足联(FIFA)24名官员秘密投票决定。而在北京时间10月17日,据英国《星期日泰晤士报》披露,至少两名有投票权的国际足联官员正在兜售手中选票,售价最高达200万英镑。18日,布拉特在国际足联官网发表声明,称将对此事进行彻查,一旦情况属实,涉案官员和申办国将被严惩。

英媒“钓鱼”大员上钩

据《星期日泰晤士报》称,该报记者一番乔装打扮,变身美国大财团老板暗中同两位FIFA官员进行了接触,希望通过出钱换取美国2018年世界杯的主办权。

兄更加精明,他大言不惭地说道:“大洋洲有两名身份不明的赞助者,已经贿赂了国际足联副主席1000万-1200万美元,所以,我的开价不高,你们的提议我当然感兴趣,每次有人来见我,我通常都说:‘好的,那你们的申办对我所在的地区有啥帮助?’只要有切实方案,我就有兴趣讨论。”

《星期日泰晤士报》还联系到其他官员,暗访“买票”事宜。结果令人震惊,国际足联裁判委员会一名官员说,一张选票至少100万美元,而另一名仲裁委员会官员则说要至少200万美元才能买到一张。

事情曝光后,两名当事人虽极力否认,但《星期日泰晤士报》网站公开的偷拍视频则让二人百口难辩,布拉特对此事也是大为恼火。



中国申办世界杯要“见机行事”

本报讯 正在山东淄博参加青赛决赛颁奖的亚足联主席哈曼日前向记者证实,中国足球掌门人韦迪亲口向他表示——中国不会再申请2026年世界杯足球赛的举办权。这意味着,中国球迷要想在家门口观看世界杯,又得往后推迟。

在过去一段时间内,国家体育总局高层曾在不同场合表达了申办2026年世界杯的愿望。根据国际足联关于各大洲轮流举办世界杯的原则,2018年的世界杯会回到欧洲,而2022年则是亚洲最大的机会,但日本、韩国、卡塔尔和澳大利亚四个亚足联属国协会已经提请了申办报告。

考虑到实际情况,中国足协一直没有正式向国际足联提请申办报告。根据哈曼的说法,中国的确不会申办2026年世界杯,申办日期会延后四年甚至八年。韦迪随后在接受记者采访时也明确表示,他们放弃也是迫不得已,毕竟亚洲把申办的宝押在了2022年,一旦成功,中国是不可能再获得2026年申办权的,最早也要等到2030年,最实际的是2034年。

但在特殊情况下,中国也可能重启申办2026年世界杯的程序。“如果2022年世界杯没有落在亚洲,哈曼希望2026年世界杯由中国申办。”韦迪说。

(王印毅)

美英疑似“攻守同盟”

《星期日泰晤士报》记者的行动是在一个月前进行的,巧合的是,就在上周五,美国宣布退出2018年世界杯申办,转而全力申办2022年世界杯。数小时后,英格兰也宣布退出2022年世界杯申办,主攻2018年世界杯申办,两国先后“战略性”退出,其中缘由尚不得而知。而从两国新的申办形势来看,英美换票,各选一端,重点突破大

有可能,与其在同一届申办内耗,不如各选一届做精做足。但不可否认的是,英国人这次玩得大了点,美国虽然退出,但经此折腾,国际足联对英国佬的“钓鱼”自然很不爽,本身就对英格兰申办造成了不利,伤人也伤了自己,这个颇耐人寻味的事件中缘由,恐怕要待12月2日揭开了。

本报见习记者 刘伟

相关链接

国际体育圈内的索贿丑闻并非首次上演了,盐湖城贿选风波就曾把国际奥委会推向风口浪尖。盐湖城贿选案曝光于2000年,申办委员会的两位高级官员被控犯有包括贿赂、密谋等在内的15项重罪,59岁的汤姆·韦奇是当年盐湖城申奥的负责人,44岁的戴夫·约翰逊是他的助理,两人被指控以现金、礼物等方式送

给国际奥委会成员100万美元,以此为盐湖城赢得了2002年冬奥会的主办权。2003年当地时间12月5日,由于法庭认为“证据不足”,盐湖城贿选案最终不了了之。不过,“受贿”人得到了惩罚,国际奥委会开除了7名委员,还有3人自行辞职;随后又在申奥程序上进行了一系列改革。虽然盐湖城冬奥会为

当地带来了一亿美元的收入和良好的社会效益,但贿选丑闻仍在人们的脑海中挥之不去。盐湖城是国际奥委会的耻辱,比国际奥委会透明度更差的FIFA也在开启贿选之门。相比国际奥委会100多张选票,国际足联24名执委决定世界杯主办权的现状,更注定了每张选票都更珍贵,索贿者的胃口也会更大。

Table with multiple columns containing stock market data, including stock codes, names, and prices. The title is '深股(00051-00060)'.

Advertisement for Great Wall Motors (长城汽车) featuring a car image and promotional text. The headline reads '节能到家 惠民到位 炫丽最高优惠8000元'. It includes a table of car models and prices, and contact information for dealerships.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担